Šesta smotra "Dani E-medice 2012."

Učenici Ivona Grubišić i Christian Nujster  (3. sr. b)  s pedagoginjom Biserkom Šavora, sudjelovali su na Smotri nacionalnog projekta  ''E-medica".

E-medica je jedinstveni projekt u Europi, a povezuje sve zdravstvene škole Republike Hrvatske.

Šesta smotra "Dani E-medice 2012." održana je od 9. do 11. studenog u Dugoj uvali pokraj Pule, a sudjelovalo je oko 200 učenika i 50 nastavnika iz srednjih škola Hrvatske,  te po jedna iz Slovenije i Makedonije. 

Organizator i pokretač ovog projekta je Medicinska škola Ante Kuzmanića Zadar, a idejni začetnik je profesor Edin Kadić. 
Tijekom tri dana Smotre, predstavljeno je mnogo učeničkih projekata, radionica i prezentacija, koje su učenici radili tijekom prošle školske godine, pod mentorstvom profesora. 

Ove je godine po prvi put sudjelovala i naša Škola kao pridružena škola Školi za medicinske sestre Vrapče u projektu ''Kvalitetna škola''.
Učenici Ivona i Christian predstavili su našu Školu: tko i kada ju je osnovao, koje ima programe, koje uspjehe učenici i njihovi mentori postižu na natjecanjima, a sve popraćeno fotografijama iz svakodnevnog života učenika i nastavnika. 
Nakon prezentacije, Ivona i Christian otplesali su kratku koreografsku kompoziciju i dobili veliki aplauz te postali miljenici Smotre. 
Ivona i Christian također su sudjelovali u prezentaciji teme Kvalitetna škola  uz učenike škola s kojima smo surađivali: Škola za medicinske sestre Vrapče, Škola za medicinske sestre Mlinarska te Medicinska i kemijska škola Šibenik. 
Naša Pedagoginja, za nazočne nastavnike-mentore, održala je predavanje na temu: Kreativnost u nastavi. 
I tako smo mi, Škola suvremenog plesa Ane Maletić, sudjelovali prvi put, ali odmah postali vrlo zapaženi svojim aktivnim sudjelovanjem. 

Naravno, bili smo aktivni i u disco clubu ... (   
Ivona i Christian pred oglasnom pločom
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Christian i Ivona: prezentacija Škole
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Na obali sa Školom za medicinske sestre Vrapče
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