U Školi suvremenog plesa Ane Maletić, radionicama, tekstovima na oglasnoj ploči i prigodnim lecima, obilježen je Međunarodni dan tolerancije, 16. studeni. 

Učenicima je također skrenuta pažnja na Svjetsku kampanju ''16 dana aktivizma protiv nasilja nad ženama'' koja je pokrenuta 1991. godine od Centra za globalno liderstvo žena, SAD, a traje od 25. studenog - Međunarodnog dana borbe protiv nasilja nad ženama do 10. prosinca - Međunarodnog dana ljudskih prava te obuhvaća još dva značajna datuma: 1. prosinac - Svjetski dan borbe protiv AIDS-a i 6. prosinac - Godišnjica Montrealskog masakra kada je ubijeno četrnaest i ranjeno devet žena na kanadskom sveučilištu samo zato što su željele biti  inženjerke. 
Ova Kampanja povezuje žene – nasilje – ljudska prava i želi naglasiti kako nasilje na temelju roda je kršenje temeljnih ljudskih prava.
Zato je važno učenike/ce informirati o pojavnosti nasilja među mladima, upoznati ih s uzrocima i posljedicama nasilja u vezama, osvijestiti rodno-spolnu neravnopravnost, stereotipe i predrasude te ih uputiti kako rješavati probleme i kome se obratiti za pomoć. Ovim se radionicama želi učenike/ce osposobiti za prepoznavanje prvih i daljnjih znakova nasilja i zlostavljanja, potaknuti razvijanje vještina potrebnih za kvalitetnu vezu kao što su asertivno ponašanje i kvalitetna komunikacija.
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