Na Nagradnom natječaju "Oboji svijet!" 
osvojili smo nagradu 

U petak, 16.11.2012., u velikoj dvorani Centra za kulturu Trešnjevka, svečano je obilježen  Međunarodni dan tolerancije i podijeljene su nagrade učenicima i učenicama koji su svoje radove poslali na nagradni natječaj "Oboji svijet!", a koji je organizirao Forum za slobodu odgoja iz Zagreb. 
Na Natječaj je pristiglo više od 200 kreativnih radova djece i mladih, a među njima i video uradak naših učenica Eve Kocić i Ivone Grubišić  iz 3. sr. b, uz mentorstvo plesne pedagoginje Nataše Jurišić.
Natječaj je bio raspisan za učenike/ce od 5. do 8. razreda osnovnih i učenike/ce svih razreda srednjih škola na području Grada Zagreba.

Ideja natječaja bila je promicanje tolerancije, nenasilja i mirnog rješavanja sukoba među djecom i mladima uz poticanje kreativnosti i inovativnosti sudionika.

Nagradni natječaj organiziran je u sklopu projekta „Oboji svijet šarenim bojama tolerancije!“ uz potporu Ureda gradonačelnika i projekta „Mladi za mlade – program obuke i osnaživanja mladih volontera – medijatora“ uz potporu Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i šport Grada Zagreba.
Događaj je posvećen podizanju svijesti i razvoju tolerancije, nenasilja te aktualnim problemima današnje generacije mladih, kao i njihovim vizijama budućnosti. 
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